

VCS-272^{Q&As}

Administration of Veritas NetBackup 7.6.1

Pass Veritas VCS-272 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/vcs-272.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veritas Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

- 😳 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

What is required to implement Auto Image Replication?

- A. BasicDisk or AdvancedDisk storage units and at least one Master Server
- B. OST-compliant appliances or MSDP and at least one Master Server
- C. OST-compliant appliances or MSDP and at least two Master Servers
- D. BasicDisk or AdvancedDisk storage units and at least two Master Servers

Correct Answer: C

QUESTION 2

Which value under Storage Unit Properties reflects the total amount of space allocated to a basic disk storage unit?

- A. Usable size
- B. Capacity
- C. Raw size
- D. Available or Available space

Correct Answer: B

QUESTION 3

An administrator has an environment that runs over one thousand jobs a night. Some nights there are hundreds of jobs queued waiting for a resource.

Which action should the administrator take in the event that specific jobs need to run when a resource next becomes available during that evening\\'s backup session?

- A. suspend the job and resume the job after changing the policy job priority
- B. change the job priority for the job in the policy
- C. increment the job priority in the activity monitor for the job
- D. cancel the job and restart the job after changing the policy job priority

Correct Answer: C

QUESTION 4

A NetBackup policy is configured to back up the following paths for a client:



D:\stage

E:\data

E:\home

F:\production

Multistreaming is enabled for the backups, and multiplexing is set to 4. Backup streams are running slowly.

Which step should the administrator consider to improve backup performance?

- A. increase the multiplexing level
- B. back up only one stream from each physical device on the client
- C. disable multistreaming
- D. increase the number of data buffers

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which schedule can be configured as a synthetic backup in addition to the full backup schedule type?

- A. differential incremental backup
- B. cumulative incremental backup
- C. user backup
- D. application backup
- E. automatic backup

Correct Answer: B

Latest VCS-272 Dumps

VCS-272 PDF Dumps

VCS-272 VCE Dumps